

east

东隅 BEIJING

新聞稿 - 即時發布

北京東隅攜手可持續美容與生活方式品牌東邊野獸 邀你探尋「旅居的可持續東方解法」



2023年6月16日，北京 - 旅居，超越了旅遊、旅行的範疇，一種觸達居住形態與生活方式的體驗。在快節奏生活的當下，如何在旅途中收穫更好的生活？這次，我們攜手可持續美容與生活方式品牌東邊野獸，構建一處旅居範本，邀你“居東一隅”，共同探索旅居的可持續東方解法。

一直以來，東隅以其現代自然的設計及時尚氛圍活躍於京城，放鬆寫意的空間為旅行者的駐足停留帶來活力。此次攜手來自上海的可持續美容與生活方式品牌東邊野獸，以東方草藥及可持續生活方式為切入點，在東隅為旅行者們展開一段不一樣的旅居解法。

東邊廣場——串聯的紐帶

酒店的大堂就好比一座“廣場”，為旅行者提供了連接的場所，碰撞出更多可能。這次，東邊野獸以廣場、連廊為靈感啟發，以大堂本身的牆體佈局為基礎，使用瓦楞板的結構，打造一座別具一格的「東邊廣場」。在旅居的間隙，跟隨企劃的可持續路徑，去閱讀、接觸和體會，享受當下這場旅居體驗。

東邊市集——適合帶回家的“長期愉悅”

作為東邊野獸品牌在京的首家獨立線下零售快閃店鋪，旅居者在活動期間可在酒店二層 Domain 域體驗到品牌的全線產品，從原料產地、科學研發以及包裝設計多維度了解東邊野獸的這場關於可持續護膚的實驗旅程。更可享受產品購買的專屬禮遇價及消費滿贈活動體驗。在這裡，旅居者們可以用手邊讀完的一本舊書來交換東邊野獸的靈感讀物《治癒者》，了解那些參與村落、生態、社區“修復”的人們背後的故事。部分交換回來的書籍將捐贈給東邊野獸原料所在地雲南迪慶藏族自治州維西傈僳族自治縣塔城鎮中心完全小學。其餘將用於日後建立鄉村圖書室。

east

东隅 BEIJING

與此同時，Domain 域主廚 Danny 及甜品主廚 Helen 發揮創意巧思，以青稞、玫瑰、松茸等雲南時令滋味為靈感，結合當下夏日時節，創作出 5 款聯名菜品、1 款甜品以及 2 款季節特飲，並將在 6 月 15 日至 8 月 15 日期間在 Domain 域零點菜單中全天供應。將高原的味道帶入城市，共同分享這份珍貴的美饌。

動靜相愈——在一呼一吸間探尋健康與美

旅居當中，享受運動帶來的愉悅，在動靜之間探尋健康與美。位於酒店 4 層的 BEAST 健身中心攜手東邊野獸，將在運動之餘為你提供護膚解法。在肢體充分舒展後的肌膚得到休整。在這裡，你可以體驗到來自東邊野獸甄選的愈膚好物，從根源修護、強韌肌膚屏障。同時，也可在此次東邊野獸品牌限定款瑜伽墊上舒展身體，讓身心放鬆。

自然入夢——東方可持續解法伴你入眠

當舟車勞頓之後，享受一夜好眠就顯得尤為重要。6 月 15 日至 8 月 15 日期間，入住北京東隅的客人均可申領獲贈東邊野獸修護四部曲體驗裝，涵蓋了氨基酸淨潤潔顏蜜、靈芝修護精華油、靈芝多肽眼霜以及舒緩面膜霜 4 款護膚產品。在外旅居的同時，也讓肌膚與身心一同好眠。

期待這個夏天，旅居者們居東一隅，以個性化的方式與東隅及東邊野獸一同探尋「旅居的可持續東方解法」。



east

东隅 BEIJING

關於北京東隅

北京東隅是一家休閒式商務酒店，位於朝陽區東四環與東五環之間由太古地產開發的以零售為主導的全新綜合項目——頤堤港。北京東隅的 369 間客房專為尋求放鬆和富有現代感住宿體驗的商旅人士所打造。高科技酒店設施、無紙化入住及退房體驗、一站式快捷客戶關係團隊都意味著北京東隅將隨時為您提供高效的商務服務。兩家餐廳、一家新潮酒吧、設備齊全的健身房、室內恆溫泳池以及可供會議或宴會使用的 The Workshop，使北京東隅成為一家充滿活力的休閒式商務酒店。酒店距首都機場、中央商務區及各大國家展覽館僅 15 分鐘車程。前往北京火車站（天津、京滬城際高速鐵路終點站）僅需 30 分鐘車程。北京東隅是太古酒店在亞洲第四家酒店物業，亦是繼香港東隅之後第二家東隅品牌的酒店。

關於東邊野獸

誕生於上海的東方草本可持續護膚與生活方式品牌，旨在通過復興東方草本的功能與文化價值，為世界帶來健康與美的東方解法。東邊野獸關心的遠遠不只是變得更美，而是如何更健康，更愉悅，實現一種長期主義的“可持續的美”。

查詢詳情，請聯繫：

助理市場傳訊經理

王悅

北京東隅

電話：(+86) 10 8426 0888

郵箱：NicoleYWang@swirehotels.com

关注我们的社交网站：

 EASTBeijing_北京东隅

 @eastbj

 EAST Beijing

